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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  17.03.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 17.03.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 

Адриан Янев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 501 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:36 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „КОНТРОЛ НА 

ПАЗАРА“ ПРИ КЗП - редовно призован, не се представлява. 

Постъпила е писмена молба на 24.01.2023 година от адв. А., процесуален 

представител на касатора, в която заявява, че не възразява по хода на делото, излага 

съображения по съществото на спора. 

ОТВЕТНИКЪТ – „ЯМБОЛ КОМЕРС“ ООД - редовно призован, не се представлява. 

Постъпил е писмен отговор с вх. № 10744/17.03.2023 г. от процесуалния представител 

на ответника, управителя на дружеството Г. С. Ж.. 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор М.. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Производството е образувано по касационна жалба от ГЛАВЕН ДИРЕКТОР НА 

ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „КОНТРОЛ НА ПАЗАРА“ ПРИ КЗП срещу Решение на СРС 

по НАХД № 10142/2022 г., с което е отменено НП № 288/20.05.2022 г., издадено от 

директора на „Контрол на пазара“ при КЗП. 

 



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна. Решението на СРС е правилно 

и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:37 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


